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Αριθμ. απόφ. 2073 (1)

   Έγκριση καθιέρωσης υπερωριακ¯ς εργασ°ας για 
υπαλλ¯λους του Δ¯¿ου Α¿πελοκ¯πωÀ - ΜεÀε¿έ-
Àης για το έτος 2023.

  Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τα άρθρα 58 και 59 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχι-

τεκτονικ¯ της Αυτοδιο°κησης και της Αποκεντρωμένης 
Διο°κησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Τα άρθρα 20, 34 και 35 του ν. 4354/2015 «Διαχε°ριση 
των μη εξυπηρετούμενων δανε°ων, μισθολογικές ρυθ-
μ°σεις και άλλες επε°γουσες διατάξεις εφαρμογ¯ς της 
συμφων°ας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών 
μεταρρυθμ°σεων» (Α’ 176).

3. Το άρθρου 49 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών 
και Κοινοτικών Υπαλλ¯λων» (ν. 3584/2007 - Α’ 143).

4. Τις υπ΄αρ. 21910/12 (Καθιέρωση 24ωρης λειτουργ°ας 
υπηρεσιών) και 21900/12 (Καθιέρωση 12ωρης λειτουργ°-
ας υπηρεσιών) αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Αποκε-
ντρωμένης Διο°κησης Μακεδον°ας Θράκης (Β’ 1171 και 
Β’ 1203, αντ°στοιχα), με τις οπο°ες καθιερώθηκε 24ωρη 
και 12ωρη αντ°στοιχα λειτουργ°α, καθώς και λειτουργ°α 

τις Κυριακές και εξαιρέσιμες μέρες των αναφερόμενων 
σε αυτές (τις αποφάσεις) υπηρεσιών και υπαλλ¯λων του 
Δ¯μου Αμπελοκ¯πων - Μενεμένης, σύμφωνα με τις δια-
τάξεις του άρθρου 36 του ν. 3584/2007 και του άρθρου 
16 του ν. 3205/2003.

5. Τις αυξημένες ανάγκες της υπηρεσ°ας, σύμφωνα 
με τις οπο°ες η καθιέρωση υπερωριακ¯ς ημερ¯σιας και 
νυκτεριν¯ς εργασ°ας, κατά τις εργάσιμες αλλά και τις 
εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), ε°τε πέραν της 
υποχρεωτικ¯ς, ε°τε προς συμπλ¯ρωση της εβδομαδια°ας 
υποχρεωτικ¯ς (εργασ°ας), κρ°νεται απαρα°τητη, προκει-
μένου η υπηρεσ°α να μπορέσει να ανταποκριθε° σε αυτές 
(τις ανάγκες) και οι οπο°ες αναφέρονται ως εξ¯ς:

α. Η ανάγκη της τ¯ρησης των πρακτικών συνεδριά-
σεων του δημοτικού συμβουλ°ου, των συμβουλ°ων των 
δύο (2) Δημοτικών Κοινοτ¯των και της υπηρεσ°ας των 
Ληξιαρχε°ων [υπερωριακά κατά τις απογευματινές και 
νυκτερινές ώρες και κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Κυ-
ριακές και αργ°ες)].

Η ανάγκη τ¯ρησης συγκεκριμένων - αποκλειστικών 
προθεσμιών για την ολοκλ¯ρωση διαδικασιών πρόσλη-
ψης προσωπικού (έκδοση ανακο°νωσης - παραλαβ¯ αι-
τ¯σεων υποψηφ°ων - έλεγχος δικαιολογητικών - έκδοση 
αποτελεσμάτων κ.λπ.).

β. Η ανάγκη φύλαξης του δημαρχιακού μεγάρου, που 
λειτουργε° επτά (7) ημέρες την εβδομάδα από ώρα 07.00 
έως τουλάχιστον 22.00, αφού στο ισόγειό του στεγά-
ζεται το δημοτικό κινηματοθέατρο και στον 2ο όροφο 
η α°θουσα του Δημοτικού Συμβουλ°ου, όπου πραγμα-
τοποιούνται καθημερινά πρωινές και απογευματινές 
εκδηλώσεις. Στο αντ°στοιχο τμ¯μα υπηρετούν τρεις (3) 
υπάλληλοι φύλαξης, εκ των οπο°ων οι δύο (2) ε°ναι επι-
φορτισμένοι με τη φύλαξη του δημαρχιακού μεγάρου, 
και ο ένας (1) ε°ναι Α.μ.Ε.Α. που μεριμνά για τη λειτουργ°α 
των φωτοτυπικών μηχανημάτων. Οι ανάγκες της κατά 
τα ανωτέρω φύλαξης του Δημαρχιακού μεγάρου που 
επιβάλλουν την υπερωριακ¯ απασχόληση των ανωτέρω 
υπαλλ¯λων δεν ε°ναι δυνατόν να προγραμματιστούν και 
να αντιμετωπισθούν με κατανομ¯ σε αντ°στοιχες βάρδι-
ες, αφού δεν επαρκε° το αντ°στοιχο προσωπικό.

γ. Σε περιόδους ανάθεσης έκτακτων διαδικασιών 
στα Κ.Ε.Π., κατά τις οπο°ες (περιόδους) η προσέλευση 
πολιτών ε°ναι αθρόα, όπως συνέβη με τις σχετικές με 
τον COVID-19 διαδικασ°ες, αλλά και διαδικασ°ες όπως 
το FUEL PASS ¯ το πρόγραμμα ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, 
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οι υπάλληλοι της πρωιν¯ς βάρδιας αναγκάζονται να 
παραμένουν στον εργασιακό χώρο μετά το πέρας της 
συναλλαγ¯ς με το κοινό και μετά το πέρας του υποχρεω-
τικού τους ωραρ°ου, για την ολοκλ¯ρωση των ενεργειών 
που απαιτούνται για τη διεκπερα°ωση των αιτημάτων 
(ΒackOffice εργασ°α).

Σε περιπτώσεις έκτακτης απουσ°ας υπαλλ¯λων της 
απογευματιν¯ς βάρδιας (π.χ. αιφν°διες αναρρωτικές 
άδειες, προσωπικά προβλ¯ματα, ασθένεια αν¯λικων 
τέκνων κ.α.), καλούνται υπάλληλοι της πρωιν¯ς βάρδιας 
να καλύψουν την αιφν°δια απουσ°α, καθώς δεν γ°νεται 
να λειτουργ¯σουν τα ΚΕΠ με ένα (1) άτομο στην απο-
γευματιν¯ βάρδια.

δ. Η ανάγκη αποκομιδ¯ς των απορριμμάτων και του 
οδοκαθαρισμού, που ε°ναι αποτέλεσμα: i) της μεγάλης 
έκτασης και της πυκν¯ς δόμησης του Δ¯μου Αμπελοκ¯-
πων - Μενεμένης (από τους μεγαλύτερους στη δυτικ¯ 
Θεσσαλον°κη), ii) της ύπαρξης μεγάλων κεντρικών οδών, 
με πολλά εμπορικά καταστ¯ματα και πολλές υπεραγορές 
(super markets), iii) της εξυπηρέτησης 70.000 κατο°κων, 
με την καθημεριν¯ περισυλλογ¯ 60 τόνων αστικών απορ-
ριμμάτων, iv) της ύπαρξης μεγάλων οδικών αρτηριών 
που διατρέχουν και διαπερνούν τα διοικητικά όρια του 
Δ¯μου (οδός Λαγκαδά, Περιφερειακ¯ οδός Θεσσαλον°-
κης, Πόντου κ.λπ.), v) της λειτουργ°ας 5 Λαϊκών Αγορών 
εβδομαδια°ως, vi) της εξυπηρέτησης των Κ.Τ.Ε.Λ. «Μακε-
δον°α», της Κεντρικ¯ς Λαχαναγοράς - Κρεαταγοράς, του 
στρατοπέδου «Μέγας Αλέξανδρος» από τα οπο°α περι-
συλλέγονται καθημερινά μεγάλος όγκος απορριμμάτων, 
vii) των πλατειών και λοιπών κοινοχρ¯στων χώρων στους 
οπο°ους λαμβάνουν χώρα εκδηλώσεις του Δ¯μου, των 
Δημοτικών Επιχειρ¯σεων και των Πολιτιστικών Συλλό-
γων κυρ°ως κατά τις Κυριακές και επιβάλλεται η επιπλέον 
αποκομιδ¯ απορριμμάτων και ανακυκλούμενων υλικών 
που βρ°σκονται στους κάδους πλησ°ον των χώρων εκ-
δηλώσεων και το πλύσιμο των περιοχών αυτών, viii) των 
πολύ πρωινών δρομολογ°ων των απορριμματοφόρων 
προκειμένου να υπάρξει αποσυμφόρηση της κυκλοφο-
ρ°ας των οχημάτων στις κεντρικές οδούς του Δ¯μου, ix) 
της διενέργειας συντηρ¯σεων και ελέγχων σε οχ¯μα-
τα - απορριμματοφόρα, x) καλύτερης εξυπηρέτησης του 
πολ°τη και xi) του περιορισμένου αριθμού υπαλλ¯λων 
της Υπηρεσ°ας Καθαριότητας, που επιβάλλουν την καθ’ 
υπέρβαση απογευματιν¯ υπερωριακ¯ απασχόληση.

Όπως ορ°ζει ο ισχύων Ο.Ε.Υ. του Δ¯μου (Β’ 5541/2021), 
οι τακτικές θέσεις που υπάγονται στις αντ°στοιχες ορ-
γανικές μονάδες που εξυπηρετούν την αποκομιδ¯ των 
απορριμμάτων και τον οδοκαθαρισμό, ε°ναι οι εξ¯ς: 73 ΥΕ 
Εργατών Καθαριότητας, 15 ΥΕ Εργατών και ΥΕ Εργατών 
Γενικών καθηκόντων, 5 ΥΕ Επιστατών Καθαριότητας, 14 
ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας, 32 ΔΕ Οδηγών Αυτοκιν¯των 
και/¯ ΔΕ Οδηγών απορριμματοφόρων, 14 ΔΕ Χειριστών 
Μηχανημάτων Έργων, 3 ΔΕ Τεχνικών Μηχανικών Αυτο-
κιν¯των και 1 ΔΕ Τεχνικών Ηλεκτρολόγων Αυτοκιν¯των.

Στις ανωτέρω θέσεις υπηρετούν: 45 ΥΕ Εργάτες Κα-
θαριότητας (αρκετο° εκ των οπο°ων ΑΜΕΑ ¯ και με σο-
βαρά προβλ¯ματα υγε°ας), 6 ΥΕ Εργάτες και ΥΕ Εργάτες 
Γενικών καθηκόντων, 2 ΥΕ Επιστάτες καθαριότητας, 3 
ΔΕ Επόπτες Καθαριότητας, 19 ΔΕ Οδηγο° Αυτοκ°νητων 
και/¯ ΔΕ Οδηγών απορριμματοφόρων, 7 ΔΕ Χειριστές 

Μηχανημάτων Έργων, 3 ΔΕ Τεχνικο° Μηχανικο° Αυτοκιν¯-
των και κανε°ς ΔΕ Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκιν¯των.

ε. Η ανάγκη προετοιμασ°ας και υλοπο°ησης πολιτιστι-
κών, αθλητικών και κοινωνικών δραστηριοτ¯των για τις 
οπο°ες απαιτε°ται η υπερωριακ¯ απασχόληση μέρους 
του προσωπικού των αντ°στοιχων οργανικών μονάδων, 
σε εργάσιμες, αλλά και εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και 
αργ°ες), σε συνδυασμό πάντα με το γεγονός ότι μέσα 
στο ωράριο του το προσωπικό αυτό αναπτύσσει ταυ-
τόχρονα και τις διοικητικές εργασ°ες λειτουργ°ας των 
γραφε°ων του.

Πιο συγκεκριμένα αναφέρουμε την ανάγκη απασχό-
λησης μέρους ¯ και του συνόλου των καθηγητών φυσι-
κ¯ς αγωγ¯ς για τη διοικητικ¯ επ°βλεψη, τεχνικ¯ στ¯ριξη 
και παρουσ°αση των ποικ°λων αθλητικών εκδηλώσεων 
τόσο σε κλειστούς όσο και ανοιχτούς χώρους (τουρ-
νουά, αθλητικά προγράμματα για όλους, κ.α.), αλλά και 
για την πραγματοπο°ηση επετειακών εκδηλώσεων (π.χ. 
25η Μαρτ°ου, 28η Οκτωβρ°ου).

Επ°σης απαιτε°ται η απασχόληση τριών (3) υπαλλ¯-
λων εργατών - φυλάκων - θυρωρών για τη φύλαξη του 
Δημοτικού Σταδ°ου Αμπελοκ¯πων «Κ. Καραμανλ¯ς», 
με δεδομένο ότι οι ποδοσφαιρικές ομοσπονδ°ες και η 
ομοσπονδ°α του ΣΕΓΑΣ χρησιμοποιούν την εγκατάστα-
ση για τους αγώνες τους και σύμφωνα με την 161/2017 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλ°ου δεν μπορε° να διε-
ξαχθε° αθλητικ¯ διοργάνωση χωρ°ς την ύπαρξη ενός (1) 
κατ’ ελάχιστο υπαλλ¯λου του Δ¯μου. Οι ανάγκες αυτές 
προκύπτουν από το τυπικό πρόγραμμα της φύλαξης του 
δημοτικού σταδ°ου, το οπο°ο λειτουργε° πέντε (5) ημέρες 
την εβδομάδα από ώρα 07.00 έως 22.00 και κάθε Σάβ-
βατο από ώρα 07.00 έως 15:00. Οι ανάγκες φύλαξης που 
επιβάλλουν την υπερωριακ¯ απασχόληση των ανωτέρω 
υπαλλ¯λων δεν ε°ναι δυνατόν να αντιμετωπισθούν με 
κατανομ¯ σε αντ°στοιχες βάρδιες, αφού δεν επαρκε° το 
αντ°στοιχο προσωπικό για να υλοποιε°ται το πρόγραμμα.

Η απασχόληση ενός (1) υπαλλ¯λου εργάτη - φύλα-
κα - θυρωρού απαιτε°ται για τη λειτουργ°α των πολιτι-
στικών κέντρων του Δ¯μου, που φιλοξενούν μουσικές 
εκδηλώσεις, θεατρικές παραστάσεις, κινηματογραφικές 
προβολές, εκθέσεις κ.α. Οι ανάγκες αυτές προκύπτουν 
από τις πολλαπλές εκδηλώσεις καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους και καθιστούν την υπερωριακ¯ απασχόληση μο-
νόδρομο, αφού δεν επαρκε° το αντ°στοιχο προσωπικό.

Τέλος, απαρα°τητη ε°ναι και η υπερωριακ¯ εργασ°α 
των Φυλάκων σχολικών κτηρ°ων ΔΕ, κατά τις νυκτε-
ρινές ώρες και κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές 
και αργ°ες), προς συμπλ¯ρωση του υποχρεωτικού τους 
ωραρ°ου, για την 24ωρη φύλαξη των σχολικών μονάδων 
του Δ¯μου.

στ. Η ανάγκη, που προκύπτει από το γεγονός της εγκα-
τάστασης νέων υπερσύγχρονων Η/Υ στις υπηρεσ°ες του 
Δ¯μου, της αντικατάστασης, συντ¯ρησης και επαναδιά-
θεσης στις υπηρεσ°ες όσων Η/Υ ε°ναι λειτουργικο°, όπως 
επ°σης και της συνεχούς παρακολούθησης των Εξυπηρε-
τητών (servers) του Δ¯μου, που λειτουργούν αδιάλειπτα 
όλο το 24ωρο και τις επτά (7) ημέρες της εβδομάδας.

Στην αντ°στοιχη οργανικ¯ μονάδα, που ε°ναι επιφορτι-
σμένη με τις παραπάνω απαρα°τητες εργασ°ες, υπηρετε° 
μόνο ένας (1) υπάλληλος κλάδου ΔΕ Χειριστών Η/Υ και 
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δύο (2) ακόμη κλάδου ΠΕ Πληροφορικ¯ς, εκ των οπο°ων ο ένας (1) ε°ναι ο προϊστάμενος αυτ¯ς της οργανικ¯ς 
μονάδας, και για το λόγο αυτό, οι ανάγκες, όπως προαναφέρθηκαν, επιβάλλουν την υπερωριακ¯ απασχόληση του 
ενός υπαλλ¯λου κλάδου ΔΕ και του ενός (εκ των δύο) κλάδου ΠΕ, καθώς δεν ε°ναι δυνατόν να προγραμματιστούν 
και να αντιμετωπισθούν με άλλο τρόπο, αφού δεν επαρκε° ο αριθμός των υπηρετούντων στη μονάδα αυτ¯.

6. Την υπ’ αρ. 1949/22 απόφαση του Δημάρχου, με την οπο°α ο Ζυγανιτ°δης Απόστολος ορ°σθηκε Αντιδ¯μαρχος, 
για το χρονικό διάστημα από 01-12-2022 μέχρι 31-12-2023, με αρμοδιότητες για θέματα Διο°κησης και Διαχε°ρι-
σης Ανθρώπινου Δυναμικού και του μεταβιβάσθηκε, μεταξύ άλλων, και η αρμοδιότητα υπογραφ¯ς του συνόλου 
των αποφάσεων Δημάρχου, Διοικητικών Πράξεων κ.λπ., που εκδ°δονται στα πλα°σια λειτουργ°ας των οργανικών 
μας μονάδων που ασκούν τις ανωτέρω αρμοδιότητες, τις οπο°ες (μονάδες) έχει υπό την επ°βλεψη και έλεγχό του, 
αποφασ°ζει:

Εγκρ°νουμε για το έτος 2023:
Α. Την καθιέρωση υπερωριακ¯ς απογευματιν¯ς και νυκτεριν¯ς εργασ°ας κατά τις εργάσιμες, αλλά και κατά τις 

εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρ°ου, για έξι (6) υπαλλ¯λους μας 
(όπως αναλύονται παρακάτω), με την προβλεπόμενη από τον νόμο αποζημ°ωση, για την κάλυψη των προαναφερ-
θέντων (υπόψη 5 α) υπηρεσιακών αναγκών, ως εξ¯ς:

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

1. ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και/ή ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΜΟΝΙΜΟΣ 1

2. ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΣ 1

3. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και/ή ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ Ι.Δ.Α.Χ. 1

4. ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και/ή ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ Ι.Δ.Α.Χ. 1

5. ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ Ι.Δ.Α.Χ. 2

ΣΥΝΟΛΟ 6

Οι ώρες της ανωτέρω υπερωριακ¯ς εργασ°ας ορ°ζονται ανά εξάμηνο, χωρ°ς δυνατότητα αυξομε°ωσης μεταξύ 
των δύο (2) εξαμ¯νων μέσα στο έτος, ως εξ¯ς:

- για απογευματιν¯ εργασ°α, έως εκατόν ε°κοσι (120) ώρες ανά υπάλληλο,
- για εργασ°α κατά τις νυκτερινές ώρες, έως ενεν¯ντα έξι (96) ώρες ανά υπάλληλο και
- για εργασ°α κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), έως ενεν¯ντα έξι (96) ώρες ανά υπάλληλο.
Β. Την καθιέρωση υπερωριακ¯ς απογευματιν¯ς εργασ°ας κατά τις εργάσιμες ημέρες, καθ’ υπέρβαση του υπο-

χρεωτικού ωραρ°ου, για δεκαπέντε (15) υπαλλ¯λους των Κ.Ε.Π. του Δ¯μου (όπως αναλύονται παρακάτω), με την 
προβλεπόμενη από τον νόμο αποζημ°ωση, για την κάλυψη των προαναφερθέντων (υπόψη 5 γ) υπηρεσιακών 
αναγκών, ως εξ¯ς:

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

1. ΠΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 2

2. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και/ή ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΜΟΝΙΜΟΙ 2

3. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ και/ή ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΙΔΑΧ 2

4. ΤΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 3

5. ΔΕ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΙΔΑΧ 3

6. ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1

7. ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΙΔΑΧ 2

ΣΥΝΟΛΟ 15

Γ. Την καθιέρωση:
i. υπερωριακ¯ς εργασ°ας (ημερ¯σιας και νυκτεριν¯ς) κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), πέραν 

της εβδομαδια°ας υποχρεωτικ¯ς και
ii. νυκτεριν¯ς εργασ°ας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ημερ¯σιας και νυκτεριν¯ς εργασ°ας κατά τις εξαιρέσιμες 

ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), προς συμπλ¯ρωση της εβδομαδια°ας υποχρεωτικ¯ς, του κάτωθι αναφερόμενου 
προσωπικού, με την προβλεπόμενη από τον νόμο αποζημ°ωση, για την αντιμετώπιση των προαναφερθέντων 
υπηρεσιακών αναγκών, ως εξ¯ς:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
 ΣΧΕΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

i. Εργασία Κυριακών 

και αργιών πέραν της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής1

ii. Εργασία προς συμπλήρωση της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής

ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΩΡΕΣ

1. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 - -

2. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ και/ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Ι.Δ.Α.Χ. 1 - -

3. ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 - -
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4. ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ Δ.Υ. ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 210

5. ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 210

6. ΥΕ ΚΛΗΤΗΡΩΝ - ΘΥΡΩΡΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 210

ΣΥΝΟΛΟ 6 3 630

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
 ΣΧΕΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

i. Εργασία Κυριακών 

και αργιών πέραν της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής1

ii. Εργασία προς 

συμπλήρωση της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής

ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΩΡΕΣ

1. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 375

2. ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 2 2 500

3. ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ και/ή ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΡ/ΡΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 12 12 3.750

4. ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ και/ή ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΡ/ΡΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. 5 5 3.750

5. ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 6 6 1.000

6. ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. 2 2 375

7. ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 2 2 1.500

8. ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ Ι.Δ.Α.Χ. 1 1 200

9. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 35 35 13.000

10. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ Ι.Δ.Α.Χ. 7 7 4.000

11. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. 3 3 500

12. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 1.500

13. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. 1 1 100

14. ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 2 2 375

15. ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 375

16. ΥΕ ΕΠΙΣΤΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 2 2 300

17. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 2 2 200

ΣΥΝΟΛΟ 85 85 31.800

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
 ΣΧΕΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

i. Εργασία Κυριακών  

και αργιών πέραν της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής1

ii. Εργασία προς 

συμπλήρωση της εβδομαδιαίας 

υποχρεωτικής

ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΩΡΕΣ

1. ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 4 4 440

2. ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Ι.Δ.Α.Χ. 2 2 220

3. ΔΕ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. - 6 2.160

4. ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. - 1 360

5. ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ - ΘΥΡΩΡΩΝ Ι.Δ.Α.Χ. 2 2 320

6. ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 1 160

ΣΥΝΟΛΟ 9 16 3.660

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Α.Α. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
 ΣΧΕΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

i. Εργασία Κυριακών 

και αργιών πέραν της 

εβδομαδιαίας υποχρεωτικής1

ii. Εργασία προς 

συμπλήρωση της εβδομαδιαίας 

υποχρεωτικής

ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΩΡΕΣ

1. ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 - -

2. ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ ΜΟΝΙΜΟΙ 1 - -

ΣΥΝΟΛΟ 2 - -
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Οι ώρες της υπερωριακ¯ς εργασ°ας (ημερ¯σιας και νυκτεριν¯ς) κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες (Κυριακές και αργ°ες), 
πέραν της υποχρεωτικ¯ς, ορ°ζονται ανά εξάμηνο, χωρ°ς δυνατότητα αυξομε°ωσης μεταξύ των δύο (2) εξαμ¯νων 
μέσα στο έτος, μέχρι ενεν¯ντα έξι (96) ώρες, ανά υπάλληλο.

Ο προγραμματισμός και η κατανομ¯ των ως άνω ωρών εργασ°ας του προσωπικού, θα γ°νεται κάθε φορά ανάλογα 
με τις ανάγκες της Υπηρεσ°ας και ο αριθμός των ως άνω δεδουλευμένων ωρών θα βεβαιώνεται από τα αρμόδια 
υπηρεσιακά όργανα.

Η συνολικ¯ δαπάνη που θα προκύψει από την ως άνω απασχόληση ανέρχεται στο ποσό των 40.500 € και θα 
βαρύνει τους κάτωθι Κ.Α.Ε. προϋπολογισμού έτους 2023:

ΜΟΝΙΜΟΙ

Κ.Α. ΠΟΣΟ (σε €)

10.6012 1.500

20.6012 18.000

Ι.Δ.Α.Χ.

Κ.Α. ΠΟΣΟ (σε €)

10.6022 15.000

20.6022 6.000

Η απόφαση αυτ¯ να δημοσιευθε° στην Εφημερ°δα της Κυβερν¯σεως.

  Αμπελόκηποι, 19 Δεκεμβρ°ου 2022

Ο Αντιδ¯μαρχος 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΥΓΑΝΙΤΙΔΗΣ 

Ι

Αριθμ. 13653      (2)

 Έγκριση υπερωριακ¯ς, ÀυχτεριÀ¯ς και εξαιρέσι¿ωÀ η¿ερώÀ εργασ°ας του ¿ÏÀι¿ου προσωπικοÐ και του 
προσωπικοÐ ¿ε σχέση εργασ°ας ΙδιωτικοÐ Δικα°ου της Νοσηλευτικ¯ς, Ιατρικ¯ς(ΠαραϊατρικοÐ προσωπικοÐ), 
Διοικητικ¯ς και ¨ποδιεÐθυÀση §εχÀικ¯ς ¨πηρεσ°ας του ΓεÀικοÐ Νοσοκο¿ε°ου Πρέβεζας για το έτος 2023. 

 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

  Έχοντας υπόψη:

1) Την υπό στοιχε°α Γ4β/Γ.Π.οικ. 83707/28-12-2020 απόφαση του Υφυπουργού Υγε°ας «Καθιέρωση με αμοιβ¯ 

υπερωριακ¯ς, νυχτεριν¯ς και εξαιρέσιμων ημερών εργασ°ας του μόνιμου προσωπικού και του προσωπικού με 

σχέση εργασ°ας ιδιωτικού δικα°ου των Νοσοκομε°ων του Ε.Σ.Υ. ανά Υγειονομικ¯ Περιφέρεια» (Β’ 5881).

2) Τον ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγε°ας και Κοινωνικ¯ς Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (Α’ 138).

3) Το άρθρο 41 του ν. 3979/2005 «Για την ηλεκτρονικ¯ διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις».

4) Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχε°ριση των μη εξυπηρετούμενων δανε°ων, μισθολογικές ρυθμ°σεις και άλλες 

επε°γουσες διατάξεις της συμφων°ας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμ°σεων» (Α’ 176), όπως 

συμπληρώθηκε με το άρθρο 52 του ν. 4384 (Α’ 78/2016).

5) Την υπό στοιχε°α Υ4α/οικ.122803/20-12-2012 κοιν¯ υπουργικ¯ απόφαση «Οργανισμός του Γενικού Νοσοκο-

με°ου Πρέβεζας» (Β’ 3497).

6) Την υπό στοιχε°α γ4β/γ.π.οικ. 2423/20.1.2020 (Υ.Ο.Δ.Δ. 31) απόφαση του Υπουργού Υγε°ας, η οπο°α εκδόθηκε 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 4052/2012 και τις διατάξεις του ν. 3528/2007 περ° πρόσληψης Διοι-

κητ¯ στο Γενικό Νοσοκομε°ο ΠΡΕΒΕΖΑΣ (αρμοδιότητας 6ης Υ.ΠΕ.).

7) Την απόφαση «Συγκρότηση και ορισμό μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομε°ου Πρέβεζας» 

(Υ.Ο.Δ.Δ. 415).

8) Το άρθρο 42 του ν. 4368/2016 (Α’ 21).

9) Το γεγονός ότι στο Νοσοκομε°ο το προσωπικό εργάζεται σε κυκλικό ωράριο εργασ°ας καλύπτοντας τις ανάγκες 

του όλες τις ημέρες της εβδομάδας.

10) Την αναγκαιότητα ομαλ¯ς λειτουργ°ας όλων των τμημάτων του Νοσοκομε°ου.
11) Το άρθρο 64 του ν. 4486/2017 «Μεταρρύθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντ°δας Υγε°ας, επε°γουσες ρυθμ°σεις 

αρμοδιότητας Υπουργε°ου Υγε°ας και άλλες διατάξεις» (Α’ 115).
12) Την υπ’ αρ. 13399/15-12-2022 εισ¯γηση του Υποδιευθυντ¯ Τεχνικ¯ς Υπηρεσ°ας σύμφωνα με την οπο°α οι κλι-

βανε°ς καλύπτουν το Νοσοκομε°ο σε 24ωρη βάση όλο το χρόνο, το Τμ¯μα Βιοϊατρικ¯ς τεχνολογ°ας όπου υπηρετε° 
ένας υπάλληλος που καλύπτει όλες τις ώρες. Το γεγονός ότι δεν υφ°στανται η λειτουργ°α της νυχτεριν¯ς βάρδιας 
των τεχνικών λόγω έλλειψης προσωπικού και κατά τις νυχτερινές ώρες προκύπτουν βλάβες που πρέπει άμεσα 
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να αποκατασταθούν από προσωπικό του Νοσοκομε°ου 
μας, λόγω μειωμένου κόστους σε σχέση με το κόστος 
ανάθεσης σε εξωτερικό συνεργε°ο. Το γεγονός ότι στο 
Νοσοκομε°ο γ°νονται διάφορες εργασ°ες συντ¯ρησης και 
επισκευ¯ς ιατρικών μηχανημάτων και υπάρχει ανάγκη 
για υπερωριακ¯ εργασ°α.

13) Την υπ’ αρ. 13389/15-12-2022 εισ¯γηση του Διοι-

κητικού Δ/ντ¯ σύμφωνα με την οπο°α στο Νοσοκομε°ο 

μας υπηρετούν με μετακ°νηση από τα Κέντρα Υγε°ας 

τρε°ς οδηγο° - πληρώματα ασθενοφόρων, οι οπο°οι δεν 

επαρκούν για την κάλυψη των τριών βαρδιών. Στην περ°-

πτωση που ο υπάλληλος βρ°σκεται σε κ°νηση- διακομιδ¯ 

ασθενούς πέραν του τακτικού ωραρ°ου του, καλε°ται 

κάνοντας χρ¯ση υπερωρ°ας να την ολοκληρώσει.

14) Την υπ’ αρ. 13350/14-12-2022 εισ¯γηση του προϊ-

στάμενου Παραϊατρικού Προσωπικού σύμφωνα με την 

οπο°α οι υπερωρ°ες στο Ακτινοδιαγνωστικό Τμ¯μα προκύ-

πτουν από το γεγονός ότι ο ημερ¯σιος υποχρεωτικός χρό-

νος εργασ°ας των εργαζομένων στα τμ¯ματα ιονιζουσών 

ακτινοβολιών ε°ναι 7 ώρες και ο εβδομαδια°ος 35 ώρες 

(Β’ 2381/2011). Τα ωράρια εργασ°ας των υπαλλ¯λων για 

την πλ¯ρη 24ωρη κάλυψη του τμ¯ματος ε°ναι 08:00-15:00, 

15:00-22:00 και 22:00-08:00 και ο αριθμός των υπαλλ¯λων 

που εμπλέκονται σε κυκλικό ωράριο και υπερωρ°ες ε°ναι 

7 άτομα. Οι υπερωρ°ες στο Μικροβιολογικό-Βιοχημικό-

Αιματολογικό προκύπτουν από τη συμμετοχ¯ σε κυκλικά 

ωράρια εργασ°ας υπαλλ¯λου με ποσοστό αναπηρ°ας 67%, 

η οπο°α με βάση το ν. 3731(Α’ 263/2008) άρθρο 30 παρ. 

8 έχει μειωμένο ημερ¯σιο χρόνο εργασ°ας κατά μ°α (1) 

ώρα, δηλαδ¯ 7 ώρες. Η συγκεκριμένη υπάλληλος εργά-

ζεται υπερωριακά μ°α ώρα όταν βρ°σκεται σε απογευμα-

τιν¯ υπηρεσ°α τις καθημερινές, σε νυχτεριν¯ υπηρεσ°α 

τις καθημερινές και σε πρωιν¯- απογευματιν¯-νυχτεριν¯ 

υπηρεσ°α κατά τις Κυριακές και τις Αργ°ες.

15) Το γεγονός ότι το Νοσοκομε°ο εφημερεύει όλο το 

μ¯να σε 24ωρη βάση και απαιτε°ται σε απογευματιν¯ 

βάρδια και σε ημέρες εξαιρέσιμες και αργ°ες η εργασ°α 

του προσωπικού στο τμ¯μα της Γραμματε°ας Εξωτερικών 

Ιατρε°ων και στο τμ¯μα του Γραφε°ου Κ°νησης προκειμέ-

νου για την εξυπηρέτηση ασθενών.

16) Το γεγονός ότι η εκτ°μηση της διαμορφούμενης 

κατάστασης των υπαλλ¯λων και των ωρών υπερωριακ¯ς 

απασχόλησης «για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων 

¯ επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών» για το έτος 2023 

θα κινηθε° στα επ°πεδα του παρελθόντος έτους, οπότε 

και η αντ°στοιχη αποζημ°ωση θα προσεγγ°σει το ύψος 

του κλεισ°ματος του 2022. Σε ότι αφορά τις λοιπές πρό-

σθετες αμοιβές (Κυριακές, Αργ°ες κ.λπ.) η εκτ°μηση ε°ναι 

εκε°νη της περσιν¯ς κ°νησης προσαυξημένης κατά 10% 

λόγω της συνεχούς απομε°ωσης της δύναμης του Νοση-

λευτικού Προσωπικού σε συνδυασμό με την σταθερ¯ 

αύξηση των περιστατικών λόγω των κανονικών και των 

έκτακτων συνθηκών.

17) Το γεγονός ότι από την έναρξη του έτους 2023 η 

προκύπτουσα δαπάνη θα καλυφθε° από την εγκριθε°σα 

κατανομ¯ πιστώσεων που θα βαρύνουν τον προϋπολο-

γισμού οικονομικού έτους 2023 στους ΚΑΕ εξόδων 0261, 

0263 που αφορούν:

Α) 264 εφημερ°ες που αντιστοιχούν στις ειδικότητες 

(2) Φαρμακοποιών και (1) Ψυχολόγου με ετ¯σιο κόστος 

48.000,00 €.

Β) Αποζημ°ωση για εργασ°α κατά τις νυκτερινές ώρες 

¯ κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες προς συ-

μπλ¯ρωση της εβδομαδια°ας υποχρεωτικ¯ς μον°μου 

προσωπικού, του προσωπικού με σχέση εργασ°ας ιδι-

ωτικού δικα°ου και υπαλλ¯λων με σύμβαση εργασ°ας 

ορισμένου χρόνου του Νοσοκομε°ου μας συνολικά 342 

άτομα καθώς και 104.281 ώρες απασχόλησης με ετ¯σιο 

κόστος 390,000,00 € (ΚΑΕ 0261, 0263).

Επισημα°νεται ότι θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα 

ευελιξ°ας μεταξύ των βαρδιών των επιμέρους κλινικών 

και τμημάτων, κατά την κρ°ση των Προϊσταμένων τους, 

προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες σε περι-

όδους αιχμ¯ς.

Το ποσό έχει υπολογιστε° με το μέσο όρο του ημερο-

μισθ°ου του 11ου κλιμακ°ου της κατηγορ°ας κατηγορ°ας 

ΤΕ και του 7ου κλιμακ°ου της κατηγορ°ας ΔΕ.

Για απογευματιν¯ υπερωριακ¯ εργασ°α ο κάθε υπάλ-

ληλος μπορε° να λάβει μέχρι 120 ώρες ανά εξάμηνο και 

για υπερωριακ¯ εργασ°α κατά της νυχτερινές ώρες η 

κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ο κάθε υπάλληλος μπο-

ρε° να λάβει μέχρι 96 ώρες ανά εξάμηνο σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015.

Μετά τα παραπάνω, παρακαλούμε για την έγκριση 

υπερωριακ¯ς, νυχτεριν¯ς και εξαιρέσιμων ημερών ερ-

γασ°ας του μόνιμου προσωπικού, του προσωπικού με 

σχέση εργασ°ας Ιδιωτικού Δικα°ου και υπαλλ¯λων με 

σύμβαση εργασ°ας ορισμένου χρόνου της Νοσηλευτι-

κ¯ς, Ιατρικ¯ς (Παραϊατρικού Προσωπικού) και Διοικη-

τικ¯ς Υπηρεσ°ας (οδηγο°, καθαρ°στριες, Προσωπικό 

Εστ°ασης,Προσωπικό Ασφάλειας και Φύλαξης) για το 

έτος 2023. Η δαπάνη που θα προκύψει ε°ναι εντός των 

ορ°ων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Νοσοκο-

με°ου για την πραγματοπο°ηση υπερωριών- νυχτερινών-

εξαιρέσιμων Νοσηλευτικού Προσωπικού, υπαλλ¯λων 

της Ιατρικ¯ς Υπηρεσ°ας (Παραϊατρικού Προσωπικού) 

και Διοικητικού Προσωπικού.

18) Την υπ’ αρ. 13477/16-12-2022 εισ¯γηση του Διοι-

κητ¯, αποφασ°ζει:

Εγκρ°νει: α) Την αποζημ°ωση για εργασ°α κατά τις νυ-

κτερινές ώρες ̄  κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες 

προς συμπλ¯ρωση της εβδομαδια°ας υποχρεωτικ¯ς μο-

ν°μου προσωπικού, του προσωπικού με σχέση εργασ°ας 

ιδιωτικού δικα°ου και υπαλλ¯λων με σύμβαση εργασ°ας 

ορισμένου χρόνου του Νοσοκομε°ου και β) αποζημ°ωση 

για εργασ°α καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρ°-

ου μον°μου - ΙΔΟΧ προσωπικού (πλην ιατρών) της Νο-

σηλευτικ¯ς, Ιατρικ¯ς (Παραϊατρικού Προσωπικού) και 

Διοικητικ¯ς Υπηρεσ°ας (οδηγο°) για το έτος 2023 με την 

δυνατότητα ευελιξ°ας μεταξύ των βαρδιών των επιμέ-

ρους κλινικών και τμημάτων, κατά την κρ°ση των Προ-

ϊσταμένων τους, προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες 

ανάγκες σε περιόδους αιχμ¯ς.

Η δαπάνη που θα προκύψει ε°ναι εντός των ορ°ων του 

προς έγκριση προϋπολογισμού του Νοσοκομε°ου για την 

πραγματοπο°ηση υπερωριών-νυχτερινών-εξαιρέσιμων 
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Νοσηλευτικού Προσωπικού, υπαλλ¯λων της Ιατρικ¯ς Υπηρεσ°ας (Παραϊατρικού Προσωπικού) και Διοικητικού 

Προσωπικού του Νοσοκομε°ου.

Για απογευματιν¯ υπερωριακ¯ εργασ°α ο κάθε υπάλληλος μπορε° να λάβει μέχρι 120 ώρες ανά εξάμηνο και για 

υπερωριακ¯ εργασ°α κατά της νυχτερινές ώρες η κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ο κάθε υπάλληλος μπορε° να 

λάβει μέχρι 96 ώρες ανά εξάμηνο.

Η  απόφαση αυτ¯ να δημοσιευθε° στην Εφημερ°δα της Κυβερν¯σεως.

Πρέβεζα, 19 Δεκεμβρ°ου 2022

Ο Πρόεδρος

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ

Ι

    Αριθμ. αποφ. 121 (3)

Έγκριση υπερωριακ¯ς απασχÏλησης υπαλλ¯λωÀ της Δη¿οτικ¯ς Επιχε°ρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης ΣÐ-
ρου - Ερ¿οÐπολης για το έτος 2023.

  ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

  Έχοντας υπόψη:

1. Το π.δ. 14/1997 «Σύσταση ενια°ας επιχε°ρησης ύδρευσης- αποχέτευσης με την επωνυμ°α “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-

ΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ του Νομού ΚΥΚΛΑΔΩΝ“ (Α’13) όπως τροποποι¯θηκε με την υπ’ αρ. 

10544/2011 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διο°κησης Αιγα°ου «Τροποπο°ηση της συστατικ¯ς 

πράξης της Δ.Ε.Υ.Α Ερμούπολης Ν. Κυκλάδων» (Β’ 2725).

2. Την υπ’ αρ. 89115/14-12-2016 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διο°κησης Αιγα°ου με θέμα 

«Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικ¯ς Υπηρεσ°ας(Ο.Ε.Υ) της Δημοτικ¯ς Επιχε°ρησης Ύδρευσης- Αποχέτευσης Σύρου 

(Δ.Ε.Υ.Α.Σ)» (Β’ 4290).

3. Την υπ΄αρ. 427/13-11-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλ°ου Σύρου-Ερμούπολης «Συγκρότηση Διοικητικού 

Συμβουλ°ου Δημοτικ¯ς Επιχε°ρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου».

4. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 (Α’ 176).

5. Τις διατάξεις του ν. 1069/1980.

6. Τον προϋπολογισμό της ΔΕΥΑΣ για το Ο.Ε 2023, στον οπο°ο έχει προβλεφθε° δαπάνη και για υπερωριακ¯ και 

λοιπ¯ απασχόληση η οπο°α βαρύνει τον κωδικό 60.00.00.00.

7. Τις διαπιστωτικές πράξεις κατάταξης στους Βαθμούς του ν. 4024/2011 καθώς και σε μισθολογικά κλιμάκια. 

8. Το άρθρο 176 του ν. 3584/2007 (Α’ 143).

9. Το ότι οι ΔΕΥΑ παρέχουν υπηρεσ°ες κοιν¯ς ωφέλειας και επιβάλλεται η ετοιμότητά τους προς εργασ°α για άμεση 

αποκατάσταση βλαβών, στα δ°κτυα Ύδρευσης-Αποχέτευσης και στις μηχανολογικές εγκαταστάσεις (Αντλιοστάσια 

-Εγκαταστάσεις Επεξεργασ°ας Λυμάτων-Αφαλατώσεις), αποφασ°ζει:

Την καθιέρωση υπερωριακ¯ς και λοιπ¯ς απασχόλησης πέρα από τις ώρες της υποχρεωτικ¯ς απασχόλησης των 

υπαλλ¯λων της ΔΕΥΑΣ, μόνο για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ¯ επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών, για 

το έτος 2023 ως ακολούθως:
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Αριθμός προτεινόμενων υπαλλ¯λων κατά κλάδο
Σύνολο ωρών 

απογευματιν¯ς εργασ°ας

ΤΕ 1 20

ΔΕ 6 120

ΣΥΝΟΛΟ 7 140

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Αριθμός προτεινόμενων υπαλλ¯λων κατά κλάδο
Σύνολο ωρών 

απογευματιν¯ς εργασ°ας

ΤΕ 1 60

ΠΕ 2 60

ΣΥΝΟΛΟ 3 120
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ΤΜΗΜΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αριθμός προτεινόμενων υπαλλ¯λων 

κατά κλάδο
Σύνολο ωρών απογευμα-

τιν¯ς εργασ°ας
Σύνολο ωρών Κυριακών 
και Εξαιρέσιμων ημερών

ΔΕ 10 2000 1600

ΥΕ 3 720 480

ΣΥΝΟΛΟ 13 2720 2080

ΤΜΗΜΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η/Μ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΛΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αριθμός προτεινόμενων 
υπαλλ¯λων κατά κλάδο

Σύνολο ωρών 
απογευματιν¯ς εργασ°ας

Σύνολο ωρών Κυριακών 
και Εξαιρέσιμων ημερών

ΠΕ 1 60 60

ΤΕ 3 240 200

ΔΕ 14 1380 904

ΥΕ 1 240 192

ΣΥΝΟΛΟ 19 1920 1356

Ο αριθμός των δεδουλευμένων ωρών των υπαλλ¯λων θα βεβαιώνεται ανά μ¯να από υπηρεσιακό σημε°ωμα του 
Γενικού Διευθυντ¯ της ΔΕΥΑΣ και δεν θα υπερβα°νει τις 20 ώρες απογευματιν¯ς εργασ°ας καθώς και τις 16 ώρες 
Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών ανά υπάλληλο μηνια°ως.

Επ°σης δεν θα μπορε° να υπερβα°νουν τις εκατόν ε°κοσι (120) ώρες ανά υπάλληλο απογευματιν¯ς εργασ°ας κατά 
το πρώτο εξάμηνο και άλλες εκατόν ε°κοσι (120) κατά το δεύτερο, όπως επ°σης και δεν θα μπορε° να υπερβα°νουν 
τις ενεν¯ντα έξι (96) ώρες Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών κατά το πρώτο εξάμηνο και άλλες ενεν¯ντα έξι (96) 
κατά το δεύτερο.

Από την απόφαση αυτ¯ έχει προβλεφθε° δαπάνη ύψους 54.000,00 €, η οπο°α θα καλυφθε° από τις πιστώσεις του 
κωδικού 60.00.00.00 του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑΣ για το Ο.Ε 2023.

Η απόφαση αυτ¯ να δημοσιευθε° στην Εφημερ°δα της Κυβερν¯σεως.

  Ερμούπολη, 20 Δεκεμβρ°ου 2022

Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ   

Καποδιστρ°ου 34, Τ.Κ. 104 32, Αθ¯να 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Κε°μενα προς δημοσ°ευση:   webmaster.et@et.gr *02071943112220008*


